
令和元年度政策評価の結果【概要】
総合政策部政策局計画推進課

限られた行財政資源を最大限に活用し、政策の合理的な選択と質の向上などを図るため、政策
評価として道政全般を網羅する「基本評価」、それを補完する「特定課題評価」、「公共事業評価」を
実施しました。

Ⅰ 基本評価（施策評価、事務事業評価）

【概要】

北海道総合計画に掲げる政策の実現を目指し、限られた行財政資源の最大限の活用や施策目標の
実現を図る観点から、施策と事務事業を一体的に点検・検証し、施策の目標達成に向けた進捗状況ととも
に、目標達成に向けて、さらなる改善等を要する事務事業の対応方向を明らかにしました。

１ 一次政策評価の結果

各部局等が推進する105施策について、①施策目標の達成状況、②施策間の連携状況等、③施策の緊急
性、優先性の３つの視点で点検・検証するとともに、施策を構成する2,259事務事業について、施策評価
における成果指標や取組の分析を踏まえ、改善等を要する170事務事業を選定した上で、施策目標への
貢献度を重視する観点から点検・検証し、評価を行いました。
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２ 二次政策評価の結果

（１）施策評価と関連する事務事業評価

一次政策評価の結果を踏まえ、二次政策評価等検討チームが重点的に点検・検証し、政策目標の実現に
向けて検討が必要な５施策と関連する５事務事業について、今後の取組の方向性などの意見を付しました。

施策・事務事業 施 策 関連する事務事業
重点的な視点

施策・事務事業数 ５施策 ５事務事業

総合的な危機対策の推進 地域防災力強化対策費

施策目標の達成状況 警戒避難体制の整備 防災資機材整備費

（目標達成に向けてさら 循環型社会の形成 災害廃棄物の処理に関する事務

に取組が必要なもの） 多様な人材の活躍促進 北海道就業支援センター事業費

安全安心な教育環境づくり 公立学校施設に関する事務

（２）その他の事務事業評価
平成30年度二次政策評価意見に係る取組に課題があるものや、今年度新たに生じた課題が認められる

事務事業に対し、点検・検証し、必要な見直し等の検討を進めるため、50事務事業について今後の取組
の方向性などの意見を付しました。
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